

# PRIORITY NEWSLETTER NR 1/MAY 2019



## Bine ați venit la primul newsletter al proiectului PRIORITY!

**PRIORITY: PR**omot**ING** **O**pen **R**esilient **I**nclusive **s**oci**E**Ties for **Y**outh este un proiect European co-finanțat prin programul Erasmus Plus, în cadrul acțiunii cheie 3 - „Sprijin pentru reformarea politicilor”, care implică organizații și rețele de tineret, organizații culturale și sportive, centre de învățare și formare continuă, entități publice din Germania, Grecia, Italia și România. Scopul proiectului este de a încuraja incluziunea, integrarea și participarea activă a tinerilor dezavantajați prin organizarea de activități culturale, artistice, sportive și educaționale, care să sensibilizeze tinerii cu privire la valorile sociale, cetățenia UE și angajamentul civic, voluntariat și drepturile omului. Proiectul PRIORITY se derulează în perioada ianuarie 2019 - ianuarie 2022.

## Obiectivele proiectului

- **Implicarea și instruirea** practicanților de primă practică pe teren: aceștia vor fi primul punct de contact pentru tinerii care sunt expuși riscului de marginalizare și radicalizare.
- **Proiectarea unor metode și soluții inovatoare** de cooperare multidisciplinară și multidisciplinară în vederea încurajării incluziunii sociale a tinerilor dezavantajați în situație de risc de marginalizare.
- **Dezvoltarea, testarea și îmbunătățirea** mediilor de incluziune socială a tinerilor marginalizați, denumite "Hub-uri prioritare", cu o abordare pe verticală și a inițiativelor pentru tineret care se vor baza pe cooperarea intersectorială a actorilor locali care sprijină incluziunea tinerilor cu activități/ intervenții personalizate adaptate circumstanțelor locale.

## Rezultatele proiectului



Metodologie și  
Instrumente  
PRIORITY



HUB-urile  
PRIORITY  
Online & Onsite



Platforma  
e-learning



E-Book  
"Cum să  
PRIORITIZĂM"



Activități de consolidare  
a capacităților

## Parteneri **PRIORITY**



JUGEND- &  
KULTURPROJEKT E.V.

**Jugend- & Kulturprojekt e.V. (JKPeV)**, Dresden-Germany

<https://www.jkpev.de/en/>



**Centro Per Lo Sviluppo Creativo "Danilo Dolci"**, Palermo-Italy

<https://en.danilodolci.org/>



**ASSIST Software SRL**, Suceava-Romania

<https://assist-software.net/>



**MV International (MVI)**, Sassari-Italy

<http://engomvi.com/>



**Ke.Di.Vi.M2 KAINOTOMIA**, Larisa-Greece

<http://www.kainotomia.com.gr/>

## Prima reuniune din cadrul proiectului **PRIORITY** în Germania

În perioada 28-29 martie 2019, coordonatorul proiectului **PRIORITY**, Jugend- & Kulturprojekt eV, a inițiat prima întâlnire transnațională a partenerilor proiectului. Această prima întâlnire a avut loc la sediul Jugend- & Kulturprojekt e.V. și a fost coordonată de Myrto-Helena Pertsinidi și Dimitra Zervaki.

Scopul întâlnirii a fost de a comunica obiectivul proiectului, câștigarea angajamentului echipei pentru atingerea tuturor obiectivelor proiectului, să finalizeze planul de management și documentele aferente proiectului, să explice rolurile și responsabilitățile fiecărui partener, precum și să stabilească tonul, stilul și viziunea întregului proiect.



## Contactați-ne!



Cofinanțat prin  
programul Erasmus+  
al Uniunii Europene

Sprrijinul Comisiei Europene pentru prezentarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului care reflectă doar opinia autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare a informațiilor conținute în aceasta.



Număr de referință al proiectului:  
604571-EPP-1-2018-1-DE-EPPKA3-IPI-SOC-IN